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 Ata da 5ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 
em 14 de abril de 2023. 

                                                     Deputado Tiago Correia, ad hoc. Às 10h30, o Sr. Presidente e 

proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de entregar o Título de Cidadão Baiano ao Sr. Luigi Rotunno, Empresário e Projetista 

Turístico Imobiliário. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Cacá Leão, Secretário 

Municipal de Governo, representando o Prefeito da Cidade de Salvador, Bruno Reis; Cristina Ulm 

Ferreira Araújo, representando a Defensora Pública-Geral, Firmiane Venâncio; Luiz Henrique do 

Amaral, Presidente Executivo da Associação Brasileira de Bares e Restaurantes (Abrasel); Daniel 

Alves, Vereador, representando o Presidente da Câmara Municipal da Cidade de Salvador, Carlos 

Muniz; Fernando Ferrero, Assessor Especial, representando o Secretário Estadual de Turismo, 

Maurício Bacellar; Dilson Jatahy Fonseca Júnior, Diretor do Hotel Catussaba; e Adolfo Viana, 

Deputado Federal. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse o Sr. Luigi Rotunno ao 

Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com aplausos. Após a execução do Hino Nacional, 

o Sr. Presidente, da tribuna, enalteceu a trajetória do homenageado, que é natural de Luxemburgo, 

graduado em Economia na terra natal e em Direito na Itália. Pontuou que o homenageado iniciou a 

carreira profissional no Banco Geral de Luxemburgo e, posteriormente, como proprietário de 

empreendimentos gastronômicos em Luxemburgo, tornou-se empreendedor na área de turismo. 

Salientou os projetos turísticos e imobiliários que ele realizou na Bahia, relatando o desafio ao 

assumir, em 2004, a administração do Hotel La Torre sem possuir experiência prévia em hotelaria, 

transformando-o no atual Resort La Torre All Inclusive. Destacou a constante procura do agraciado 

para enriquecer a experiência dos hóspedes e inspirar os colaboradores de forma social e 

ambientalmente responsável. Destacou a fundação da Associação Ítalo-Brasileira Anita Garibaldi 

(AIB), da Imoplanet Travel e da Imoplanet Holding pelo homenageado, afirmando que o Sr. Luigi é um 

dos maiores defensores do turismo na Bahia, conhecido pelo envolvimento em questões sociais, 

culturais e ambientais do Estado. Ressaltou o espírito empreendedor, inovador, visionário e corajoso 

do empresário e finalizou externando orgulho em conceder o título ao homenageado, que já era 

baiano antes de sê-lo. Logo após, o Sr. Presidente convidou a esposa do homenageado, Sra. Renata 

Righi, e o Deputado Federal Adolfo Viana para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao Sr. 

Luigi Rotanno. O Sr. Luigi Rotanno saudou a mesa e demais presentes, agradeceu ao Deputado Tiago 

Correia por ser lembrado para a homenagem e disse estar vivendo o momento mais emocionante da 

vida dele na Bahia. Relatou a chegada ao Estado, destacou a paixão que nutre pelo Brasil e pela 

Bahia, cumprimentou os amigos do ramo de turismo e ressaltou as atividades que desenvolveu em 
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Brasília representando o turismo. Lamentou a ausência de voos internacionais na Bahia, salientou a 

importância destes para o desenvolvimento do turismo e da economia, enalteceu o Estado e finalizou 

agradecendo aos colaboradores do Grupo La Torre e destacando a importância da política para a 

classe empresarial. Após a exibição de um vídeo sobre a história do homenageado e da execução do 

Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de 

todos e, às 11h15, declarou encerrada a Sessão. 
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